
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（→一人で複数の内容を書いている場合は、内容ごとにカウントしています。）

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞

授業や学校での活動（ダンス等） 53 51% 26 25% 19 19% 16 11% 35 23% 8 6% 157 21.0%

趣味や個人的なこと 24 23% 18 18% 21 21% 30 20% 20 13% 19 13% 132 17.6%

友人との関係 40 39% 16 16% 17 17% 14 9% 8 5% 11 8% 106 14.2%

部活動に関すること 20 19% 27 26% 9 9% 26 17% 15 10% 4 3% 101 13.5%

学校行事（旭城祭、合唱、修学旅行等） 31 30% 15 15% 22 22% 2 1% 6 4% 5 4% 81 10.8%

勉強に関すること 10 10% 9 9% 8 8% 13 9% 11 7% 11 8% 62 8.3%

219 135 126 116 112 74 639

＜不安や不満に感じたこと＞

中間テストについて 29 28% 13 13% 17 17% 34 23% 22 14% 3 2% 118 15.8%

勉強・進路に関すること 12 12% 2 2% 7 7% 21 15% 19 12% 29 21% 90 12.0%

コロナへの不安 4 4% 21 21% 5 5% 7 5% 12 8% 2 1% 51 6.8%

学校行事の延期や中止（合唱、マラソン等） 7 7% 19 19% 11 11% 0 0% 1 1% 11 8% 49 6.5%

体調不良・睡眠不足等 9 9% 0 0% 5 5% 6 4% 7 5% 8 6% 35 4.7%

部活動に関すること 2 2% 3 3% 0 0% 3 2% 2 1% 0 0% 10 1.3%

友人や家族との関係 7 7% 1 1% 0 0% 1 1% 1 1% 0 0% 10 1.3%

70 59 45 72 64 53 363

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ・中学では、体育やディベート、家庭科の授業、旭城祭や合唱コンクールの練習ができたこと、部活動など、学校での活動

　が多かった。また、友人との関係や趣味など、個人的なことを上げる生徒も多かった。

・高校では、学校生活の中では、高１では部活動、高２では体育のダンスの授業が最も多く、個人的なことがそれに続いた。

＜不安や不満に感じたこと＞ ・中学では、間近に迫った中間テストへの不安を上げる生徒が多くみられた。また、中２ではコロナへの不安が最も多かった。

　ほかには、合唱コンクールが延期されたことなどへの不満もみられた。

・高校では、高１と高２は、中間テストへの不安が最も多く、高３では進路に対する不安が多かった。

＊自由記述欄の内容分析は校長が行っています。生徒一人一人の回答を読み、気になる生徒については、担任や生徒指導部長の面談・聞き取り等の指示をしています。

　加えて、本資料を作成することを通して、生徒の実態把握およびいじめの早期発見・早期対応に努めています。

総計

総計

いじめ・教育相談アンケート集計結果(１０月１日実施）

中１(103) 中２(102) 中３(99) 高１(150) 高２(154) 高３(141)

中１(103) 中２(102) 中３(99) 高１(150) 高２(154) 高３(141)


